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		Ένα μεγάλο ευχαριστώ από το Γρηγόρη Τσαλαφούτα
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Κοζάνη, Δευτέρα 16\5\2016 ώρα 12:50 ...

Η επόμενη μέρα από τον αγώνα στο Δρίσκο με βρίσκει εδώ, στο φοιτητικό μου σπίτι.

Γύρισα κατάκοπος εχθές και το μόνο που κατάφερα ήταν ένα μπάνιο, πριν κυριολεκτικά ξεραθώ στον ύπνο.

Σήμερα όμως πλένοντας και φροντίζοντας το τέρας morewood του Βαγγέλη Κρόμπα, έχω το χρόνο για έναν απολογισμό. Δίπλα στο λασπωμένο morewood δεσπόζει το λευκό kona stinky μου.

Πως βρέθηκα με 2 ποδήλατα μέσα σε 3 μήνες ούτε εγώ δεν το 'χω καταλάβει ακόμα.





¦ Την ημέρα που μου έκλεψαν το glory αισθάνθηκα ότι δε θα ξανακαβαλήσω. Οι φίλοι και συναθλητές μου είχαν άλλη άποψη. ¦

Την ημέρα που μου έκλεψαν το glory αισθάνθηκα ότι δε θα ξανακαβαλήσω. Έχασα το μέσο μου για να ξεφεύγω. Το φίλο που με συντρόφευε στις πλαγιές του χωριού μου στη Δίβρη. Έχασα τις οικονομίες ετών που σίγουρα δεν θα μπορούσα να ξαναμαζέψω. Το κύπελλο και το πρωτάθλημα φάνταζαν ήδη μια ωραία ανάμνηση. Δεν είχα πια τρόπο να ακολουθήσω - Ή μήπως είχα; Οι φίλοι και συναθλητές μου είχαν άλλη άποψη. Και το απέδειξαν εμπράκτως!!!
Και να που το 2016 με βρίσκει καβάλα σε πετάλια ακούγοντας το γνώριμο τικ τικ τιιικ στην εκκίνηση.
Χάρη σ΄αυτή τη δεμένη οικογένεια που δεν αφήνει τα παιδιά της, χάρη στους συναθλητές μου. Τους φίλους μου, που μου έδωσαν την ευκαιρία να μην ξεκαβαλήσω ποτέ.
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Κομμάτι-κομμάτι, βίδα-βίδα, χάρη σε όλους αυτούς έχτισα ένα stinky που όμοιό του δεν είχα φανταστεί ούτε σε όνειρο. Ένα ποδήλατο που αγάπησα πιο πολύ από οτιδήποτε καβάλησα ποτέ. Ένα υπέροχο δώρο από την Ελληνική σκηνή του downhill για μένα.
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Δεν μπορώ λοιπόν να αφήσω στην αφάνεια μια τέτοια πράξη ανθρώπων! Δεν μπορώ να μην νοιώθω τη μέγιστη υποχρέωση και ευγνωμοσύνη απέναντί τους.

Σήμερα 3 μήνες μετά, είναι η ώρα να το πω μέσα από την καρδιά μου Βαγγέλη Κρόμπα, Ιορδάνη Καναρίδη, Τσιαντίκο Βασίλη, Τίμο Τσιν., Γιάννη Γιαννίτσα, Λουκά Πρατήλα, Φώτη Σκαρή, Χάρη Παπανικολάου, Μπατσάρα Δημήτρη, Μαρία Μιχαλογιανάκη, Διαμαντίδη Χριστόδουλε, Λαζαρίδη Στάθη, Αλιφακιώτη Αντώνη, Μπερτσιμά Μιχάλη, Σάκη Χριστοδούλου, Πάνο Πατ., Bikings bike shop

Σας ευχαριστώ πολύ. Σας ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου.

Τα λέμε στα μονοπάτια ...

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΤΣΑΛΑΦΟΥΤΑΣ
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